

领导干部、公务人员参与“两违”建设

要从严从重处罚

A03版

《天南地北周口人》

渠桂荣: 兰桂情怀 师道沁芳

A07版

没办二代证的快抓紧办证

一代身份证18天后将“下岗”,办理二代身份证需要50天,别让“没证”影响你的生活

□晚报记者 朱东一

本报讯 现在身份证对于每个市民来说都非常重要。上网实名制、乘火车实名制、入住宾馆实名制……生活中很多方面都需要有身份证,没有身份证到哪里都会“行动不便”。自明年1月1日起,第一代居民身份证正式“下岗”。昨日,记者从周口市公安局治安支队了解到。目前我市已有900多居民办理了二代身份证,还未办理二代身份证的包括有一些老年人、服刑人员以及在国外的市民。

一代证下月作废 二代证办理需要50天

据了解,新身份证法规定,到明年1月1日,一代身份证将作废。“也就是说,没办二代身份证就等于没有身份证。”市公安局户籍办公室相关工作人员说。目前,距离明年1月1日还有18天,届时如没办理二代身份证或者身份证丢失未补办的将会影响工作和生活。“原来办理身份证需要60天,现在办理身份证只需要50天。”该工作人员说。

二代身份证相比一代身份证有许多先进的地方。“黑白卡片”一代身份证制作简单,不具备存储个人信息的能力,而且还很容易被伪造,很容易被不法分子利用。而二代身份证技

术含量高,内置有芯片,不易被伪造。

没二代证结婚、买车都麻烦

“生活中如果没有二代身份证,将会受到很多牵制。”户籍室工作人员告诉记者,如办理户口登记、婚姻登记;办理机动车、船驾驶证和行驶证,非机动车执照;办理搭乘民航飞机手续等都会受到影响。“所以没办理二代身份证或身份证丢失未补办的要快点去办理。遇有紧急情况可到辖区派出所户政大厅申请办理二代临时身份证”。

儿童也能办理二代证 期限是5年

“随着社会的不断发展,16周岁

以下公民参加社会活动和办理权益事务的情况增多,使用身份证将更为便利、快捷。”户籍室工作人员表示,依据《中华人民共和国居民身份证法》,居住在中华人民共和国境内,未满16周岁的中国公民,也可以自愿申请办理二代身份证。据了解,原来我国实行一代身份证时,需要年满18岁才能办理。而现在16周岁以下的公民也能办理二代证了,有效期限是5年。

办二代证最重要的环节就是采

集照片,只要孩子脖子挺直,正常采集照片就能办理。“儿童办二代证很有用。随着社会的发展,家长带孩子

出游的情况增多,有了二代证就能乘飞机、火车等,还能以孩子的名义在银行存钱,让孩子自己理财。”工作人员说。

二代证易被消磁 市民应注意

“二代证里面有内置芯片,存储着居民的身份信息。对于二代证很容易被消磁,不少市民并不知晓。消磁后信息被破坏,需要读取身份信息时就不能使用了。所以一旦消磁就得重新补办。”工作人员说。

据介绍,二代证内嵌芯片怕折、怕遇到强磁场,手机、电视机、微波炉等都会发出强磁场,市民应避免身份证和此类物品接触。

缓解马路市场、占道经营和交通拥堵等突出矛盾,未来3年——

中心城区将建成30个“两小市场”

□晚报记者 彭慧

本报讯 早晨能在住所附近吃上实惠又美味的早餐,中午下班路上就能买到想吃的瓜果蔬菜,晚上散步时叫上三两好友享受小吃美食……这些都得益于小型饮食市场和菜市场带来的便利。记者昨日获悉,从2013年起,中心城区力争用3年时间,新建、改扩建30个基本满足市民生活需求的标准化“两小市场”。

据了解,这30个标准化“两小市场”,其中川汇区每年要建成6个、周口经济技术开发区和东新区每年分别建成2个,形成市场布局

合理、市场设施完善、经营管理规范、交易秩序良好、质量安全达标、服务便民利民的网络格局,从源头上解决马路市场、占道经营、交通拥堵等城市管理的突出问题。

据悉,小型菜市场经营范围主要为粮油、蔬菜、水果、肉禽蛋、水产、乳制品、豆制品、调味品、熟食卤制品、腌腊制品、饮食门店;小型饮食市场经营主要有便民早餐、中式快餐和风味快餐,突出经营特色,引导发展主题餐厅和餐饮超市,着力发展特色餐饮,满足市民多样化需求。

关于“两小市场”的选址,将依据城市规划、土地规划和商业网点规划等要求,按居住区的面积、人口、辐射范围等因素合理确定建设规模。在旧城、城中村改造和小区建设、房地产开发中,原则上按每1000米服务半径内、1万左右人口设置不低于1000平方米的“两小市场”设施,并与主体建设项目同步设计、同步建设、同步交付使用。现有居民区未达到“两小市场”规划要求的,区政府(管委会)要按照规划要求改建、补建或配套设置“两小市场”,做到布局合理、全面覆盖,切实满足居民日常消费需求。区政府(管委会)要在2013年3月底前按照要求制定“两小市场”3年建设布局规划,并报市规划、商务部门备案。

川汇区、经济技术开发区、东新区具体负责“两小市场”的选址,协调解决建设过程中土地、资金、建设等方面的问题;市商务局、市规划局、市国土资源局、市住房和城乡建设局、市发展改革委员会、市市场发展中心以及市财政、质监、工商、卫生、公安、消防等部门各司其职,大力配合市场建设。市政府将“两小市场”建设工作任务纳入政府目标考核体系,加强监督考核。对按照质量标准、工作进度、建设数量要求完成任务的,市政府将给予表彰奖励;对措施不力、进度缓慢,不能完成年度目标任务的,将给予通报批评。

周口农行持续提升服务地方经济发展能力

为更好地支持县域经济持续健康发展,周口农行积极创新营销与服务手段,加大个贷投放力度,至11月底,该行已累计投放个人贷款9.63亿元,较好地满足了私营业主和个人客户全方位融资需求。

周口农行把发展个人贷款业务作为优化信贷结构和培育新的效益增长点的重要途径,通过开展以进机关、进企业、进社区、进街道、进村镇、进门店为主的“六进”营销活动,主动了解企业主和个人客户的资金需求,迅速跟进金融服务。同时,在强化风险防控的前提下,不断加大产品创新力度,相继推出了自助可循环贷款、简式快速贷款、随薪贷、卡捷贷、农村个人生

产经营性贷款、个人助业贷款、个人住房贷款等信贷产品,满足不同层面客户的资金需求。并进一步强化规范管理水平和专业运营质量,对个贷业务流程整合优化,严格落实“限时办结制度”,以快捷、高效的服务效率满足了私营业主和个人客户的融资需求,受到了客户的广泛好评。(李联伟 郭振华)



农行“随薪贷”:真“薪”相“贷” 幸福相随

一、产品定义

个人薪资保障贷款(简称“随薪贷”),是指农业银行以信用方式向资信良好的个人优质客户发放的、以个人稳定的薪资收入作为还款保障的、用于满足消费需求的人民币贷款。贷款对象为年满18周岁且不超过60周岁,具有中华人民共和国国籍和完全民事行为能力的自然人。

二、产品特点

1.用途多样,涵盖多种生活消费需求;
2.无须提供担保,手续便捷;
3.借款人范围广泛,涵盖各类优势行业单位正式在编员工和其他以稳定的薪资收入为还款来源的单个优质个人客户;
4.还款灵活,可采取按月(季)定

期结息、到期还本和按月(季)等额本息、等额本金等多种还款方式。

三、申办条件

- 1.年满18周岁且不超过60周岁,具有中华人民共和国国籍、具有完全民事行为能力;
- 2.持有合法有效身份证件及贷款行所在地户籍证明(或有效居住证明);
- 3.借款人及配偶符合我行规定的信用记录条件;
- 4.信用评分在490分(含)以上;
- 5.收入稳定,具备按期偿还信用的能力;
- 6.申请的个人信用用途合理、明确;
- 7.在农业银行开立个人结算账户。

咨询电话:0394-8910890

昨日“要爱”日

引登记结婚潮

A05版

平凉牛奶投毒案
终审主犯仍判死刑

A08版

朝鲜宣布
“光明星3号”卫星
发射成功

A10版

